

Пришло время... - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Владимир Мазниченко

24.05.2020 10:27 - Обновлено 24.05.2020 10:31

Пришло время выходить на уровень общепланетарных социоприродных взаимоотношений



Автор Владимир Мазниченко

22.05.20.

Здравствуйтесь Наталья!

В очередной раз выражаю искреннюю благодарность за Ваш огромный труд. Периодически захожу к вам на сайт как за глотком свежего воздуха. Мы все находимся в бурлящем потоке самой разнообразной информации и событий, и каждый из нас направляет свое внимание в том направлении, которое соответствует характеру его интересов (частотным характеристикам его сущности).

Я не обладаю даром ясновидения и официально не являюсь учеником вашей школы, но в любом случае считаю себя в какой-то степени причастным к ней. Вы когда-то предлагали мне непосредственно принять участие, но у меня возникла мысль, что просить помощи у Высших Сил, значит признать свою слабость и неспособность самостоятельно решать текущие проблемы. Тем не менее, я хорошо понимаю и чувствую постоянную поддержку и участие Учителей, за что им искренне благодарен. Да по-другому и быть не может, поскольку мы являемся частичками единого живого организма.

Каждый из нас пытается разобраться в текущей ситуации как в личном плане, так и в планетарном масштабе. Многие современные политики, философы и общественные деятели находятся в отчаянной тупиковой ситуации, придерживаясь прежнего мировоззрения и оперируя старыми, отжившими методологиями, но и среди них можно найти рациональные идеи и предложения

(<https://www.youtube.com/watch?v=kXy-3GQDWG0>).

Люди попадают под зависимость той информации, которая соответствует потенциалу их собственной сущности и жизненной программе, в которой они пребывают. Поэтому вопросы саморазвития приобретают все большую актуальность.

На сайте СК информация излагается настолько просто и доходчиво, что она становится доступной практически любому здравомыслящему человеку. Более того, она является довольно наукоемкой и глубоко философской, учитывая то, откуда она исходит. И когда

накладываешь эту информацию на текущие события и процессы, то открывается грандиозная картина, участниками которой являемся мы с вами.

Да, это своего рода многоуровневая шахматная игра, где каждый из нас имеет возможность перехода из состояния сознания пассивного субъекта того или иного проекта в состояние его осознанного участника. И не имеет значения в проекте, в каких вибрациях (так называемых темных или светлых сил) находится тот или иной человек, это вопрос его собственного выбора и жизненной программы. Более того, «светлые» в какой-то степени должны быть благодарны «темным» за создание проблем и препятствий, которые дают возможность развития путем их преодоления. Ведь мы пришли в этот мир развиваться, а не пребывать в постоянном блаженстве. Об этом много говорилось на ваших страницах.

Пришло время выходить из интересов отдельных наций и государств на уровень общепланетарных социоприродных взаимоотношений, к чему призывают Учителя. И здесь важно само осознание происходящих событий и умение договариваться с субъектами иных жизненных программ для достижения общей гармонии, а также обеспечения перехода на новый этап развития всей социоприродной среды.

Еще раз выражаю благодарность Вам и Учителям за труд, поддержку и наставничество пока еще детского сознания нашего человеческого сообщества.

С уважением, Владимир.